

www.elcomspb.ru

Референс-лист Элком

Поставки коммутационной
аппаратуры ESQ 0.4



ГРУППА КОМПАНИЙ

ЭЛКОМ

Мы делаем
мир подвижнее!



Электрические сети Армении

Организация, основным видом деятельности которой является сбыт и распределение электроэнергии.

Общая протяженность сетей составляет 36 тысяч км. Компания обслуживает более 1 млн потребителей.



ООО РЖ-Банкор г. Красноярск

Одно из крупнейших дочерних предприятий ПАО НК «Роснефть», которое реализует проект разработки Банкорского нефтегазового месторождения, являющегося крупнейшим из месторождений, открытых и введённых в эксплуатацию в России за последние 25 лет.



ООО ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь

Крупнейшее в Уральском федеральном округе нефтегазодобывающее предприятие, осуществляющее свою производственную деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, Тюменской области. Является дочерним обществом ПАО «ЛУКОЙЛ».



ООО РН-Уватнефтегаз г. Тюмень

Предприятие основано в 2001 году и ведет разведку и добывчу углеводородов в Тюменской области (Уватский район) и Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

Нефтедобывающие активы предприятия образуют Уватский проект ПАО «НК «Роснефть» — один из приоритетных в деятельности Компании.



ООО Сэтл Сити г. Санкт-Петербург

Наследница бренда «Петербургская недвижимость». Прежде так называлась не только организация-бронкер, но и сама строительная компания. Фирма зародилась в начале 1990-х годов — сейчас же в ее портфолио входят десятки, если не сотни домов.



ПАО НГК Славнефть г. Москва

Входит в десятку крупнейших нефтяных компаний России по объему добычи нефти. В деятельность организации также входит добыча нефтяного (попутного) газа, производство нефтепродуктов, оптовая торговля моторным топливом, включая авиационный бензин.



ООО Новатэк- Таркосаленефтегаз

Одна из крупнейших дочерних компаний ПАО «Новатэк». Предприятие с 25-летним опытом работы, осуществляющее геологоразведку и разработку лицензионных участков месторождений газа.



ООО Камаз-Энерго, г. Набережные Челны

Одно из ведущих энергоремонтных предприятий Республики Татарстан. Созданное на базе департамента главного энергетика ОАО «Камаз» предприятие обеспечивает потребителей энергоносителями за счет квалифицированного персонала и эффективного управления оборудованием и сетями.



ООО КЭМП
г. Ижевск

Производство, выпускающее системы очистки и дезинфекции воздуха под собственным брендом с 2017 года.



АО «Чувашторгтехника»
г. Чебоксары

Является признанным лидером рынка профессионального оборудования для предприятий общественного питания в России и СНГ.



ОАО Калугаэнерго

Крупнейшая распределительная компания Калужской области.

«Калугаэнерго» отвечает за перераспределение, транспорт электроэнергии и присоединение потребителей к электрическим сетям.



ООО РН-Бурение г. Москва

Является дочерней компанией ПАО НК «Роснефть». Основным видом деятельности является предоставление услуг по бурению, связанному с добывчей нефти, газа и газового конденсата. «РН-Бурение» обладает одной из самых разветвленных сетей в Российской Федерации среди буровых компаний и насчитывает 12 филиалов.



ООО СЗ Стройнафта г. Видное

Основным видом деятельности является разработка строительных проектов. Также ООО СЗ «СТРОЙНАФТА» работает еще по 17-ти направлениям.



ООО Башкирэнерго г. Уфа

Дочернее общество АО «БЭСК» было создано 6 октября 2005 г. в результате реформирования электроэнергетики Республики Башкортостан.

Основным видом деятельности является передача электроэнергии с использованием магистральных линий и технологическое присоединение к распределительным электросетям.



АО Тюменьнефтегаз

ПАО НК «Роснефть» — одно из ключевых дочерних предприятий в Тюменской области, занимающееся разработкой месторождения «Русское».



ПАО НК Роснефть г. Москва

Лидер российской нефтяной отрасли и одна из крупнейших публичных нефтегазовых компаний мира. Основными видами деятельности ПАО «НК «Роснефть» являются поиск и разведка месторождений углеводородов, добыча нефти, газа, газового конденсата на территории России и за ее пределами.



ГБУ ФХУ Мэрии Москвы

Основным видом деятельности является управление эксплуатацией нежилого фонда.



ООО Битривер Рус г. Братск

Крупнейший дата-центр для майнинга в СНГ. Компания предоставляет готовые решения по подключению и обслуживанию оборудования для производства цифровых активов в 15 собственных высокотехнологичных дата-центрах.



ООО ЛенРусСтрой г. Горелово

Крупный застройщик, работающий более 20 лет на рынке недвижимости Северо-Запада России. Входит в тройку лидеров региона по потребительским качествам ЖК, объемам ввода жилья, объемам текущего строительства.



ООО Абинский Электрометаллургический завод г. Абинск

Один из самых современных и развивающихся заводов в России – флагман экономики Южного федерального округа.

Через пять производств предприятия в год проходят миллионы тонн продукции в области черной металлургии.



АО Чепецкий механический завод

Один из мировых лидеров в производстве изделий из циркония и его сплавов, природного и обедненного урана, металлического кальция.

Является одним из ключевых в технологической цепочке изготовления топлива, конструкционных материалов и изделий для атомной энергетики.



ООО Русская свинина г. Миллерово

Свиноводческое предприятие, расположенное в Ростовской области, с 2022 года входит в состав АО «Агрокомплекс им. Н. И. Ткачева», одного из крупнейших агрохолдингов России.



ЗАО РосСтройИнвест г. Санкт-Петербург

Одна из ведущих российских строительных компаний, которая реализует собственные инвестиционно-строительные проекты, а также успешно работает в рамках государственных контрактов.



МУП СРЭС г. Белый Яр

Предприятие осуществляет деятельность по эксплуатации электрических сетей Сургутского района, а также проводит работу по предупреждению аварийных ситуаций в системе электроснабжения объектов муниципальной собственности.



ФЛ ПАО МРСК Центра – Липецкэнерго

Сетевая компания Липецка и Липецкой области. Занимается передачей электроэнергии и технологическим присоединением к распределительным электросетям.



ПАО МРСК Северо-Запада г. Санкт-Петербург

Крупнейшая сетевая организация на Северо-Западе России, дочернее общество ПАО «Россети». Осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Карелия, Коми, Архангельской, Вологодской, Мурманской, Новгородской, Псковской областей.



ПАО МОЭСК

г. Москва

Одна из крупнейших межрегиональных распределительных компаний Российской Федерации.

Основными видами деятельности Компании являются оказание услуг по передаче электрической энергии, а также технологическое присоединение потребителей к электрическим сетям на территории г. Москвы и Московской области.



Металлоинвест

г. Москва

Мировой лидер в производстве товарного горячебрикетированного железа (ГБЖ), ведущий производитель и поставщик железорудной и металлизованной продукции, один из региональных производителей высококачественной стали.



АО Рязанская нефтеперерабатывающая компания

Крупнейший нефтеперерабатывающий завод в регионе. Проектная мощность предприятия составляет около 17 млн. тонн нефти в год.

Производит большой ассортимент высококачественных нефтепродуктов: автомобильные бензины, дизельные и судовые топлива, битумы и другие нефтепродукты.



АО Восточно-Сибирская нефтегазовая компания г. Красноярск

Крупная нефтегазовая компания. Ведет разработку Юрубчено-Тохомского нефтегазоконденсатного месторождения, которое расположено в Эвенкийском муниципальном районе Красноярского края.



ПАО Алроса

г. Мирный

Крупнейшая алмазодобывающая компания, мировой лидер по объему добычи и запасов алмазов. Занимается разведкой месторождений, добычей, обработкой и продажей алмазного сырья.



АО Оборонэнерго

г. Москва

Оказывает услуги Министерству обороны Российской Федерации в рамках государственных контрактов, а также услуги по передаче электроэнергии потребителям и технологическому присоединению новых потребителей к сетям.



ООО Аквилон г. Санкт-Петербург

Одна из ведущих девелоперских компаний, предоставляющих полный спектр услуг на рынке недвижимости.

В активе компании более ста построенных объектов различного назначения общей площадью 2 млн кв. м.



ООО Индустриальный парк Станкомаш г. Челябинск

Индустриальный Парк «Станкомаш» призван улучшить научно-техническую и технологическую независимость Российской Федерации, а также развивать компетенции и возможности по производству энергоэффективного оборудования.



ООО Русская платина г. Москва

Группа компаний, которая ведет разработку месторождений цветных металлов. Активы компании, расположенные на территории России, включают в себя месторождения Кондер (Хабаровский край) и Черногорское (Красноярский край).



ООО Желтугинская ГРК г. Чита

Малозатратное производство, занимающееся работами по выщелачиванию золота из руды исторических отвалов, расположенных на Дыроватской лицензионной площади в Забайкальском крае РФ.



ООО Шахта Сибирская г. Кемерово

Производственно-промышленный комплекс ООО «Шахта «Сибирская» предполагает создание вертикально-интегрированного производственно-логистического комплекса, обеспечивающего добычу, а также обогащение и транспортировку угля до потребителя.



ПАО Магнитогорский металлургический комбинат

Входит в число крупнейших мировых производителей стали и занимает лидирующие позиции среди предприятий черной металлургии России.

Активы компании в России представляют собой крупный металлургический комплекс с полным производственным циклом.

ЗАМЕТКИ



